

2019-2020美西北區漢字文化節系列活動一

#美西北區華文學校聯誼會 #識字比賽

美西北區華文學校聯誼會

活動時間：2019-11-23

美西北區華文學校聯誼會為深耕海外鄉親二代子弟正體漢字教育，所舉辦「美西北區正體漢字文化節」系列活動於11月23日在貝爾優市Interlake High School 舉辦2019年學藝競賽，競賽項目。共分成低、中、高年級組，內容包括書法、識字比賽、詞語接龍及看圖寫作等項目。此次識字學藝競賽計有西雅圖華文學校、西雅圖慈濟人文學校、明遠中文學校、南普峽喜達中文學校、塔可瑪中文學校及發一崇德文教基金會西雅圖分會等6所會員學校師生及家長共計約100餘人參加。這場校際正體漢字的學藝競賽於當天下午圓滿結束，參賽學生與家長紛紛表示受益良多。

活動由中華民國僑務委員會贊助，西雅圖僑教中心輔導，美西北區華文學校聯誼會主辦，西雅圖華文學校承辦，主旨是藉由校際比賽互相觀摩學習，並推廣學生認識漢字之美，了解正體漢字文化意涵，並經書寫優美的正體漢字，更熱愛學習漢字。主辦單位更期許能經由競賽前的練習與準備，無論得獎與否，學生皆能受益，進而提升本身華語文能力。

感謝台北駐西雅圖經濟文化辦事處處長范國樞、僑務委員陳志賢、僑務諮詢委員林昭宏及僑務顧問張良枝等來賓出席頒獎暨頒獎典禮。主辦單位當天共頒發10個獎項給40名參賽學生。頒發獎項包括書法、識字比賽、詞語接龍及看圖寫作等項目。在頒發各組獲獎同學的同時，也展現出各個會員學校平時在教學中，對正體漢字推廣所做的努力與用心耕耘的成果。在范國樞處長致詞時，他特別感謝慰勉各僑校教職員致力於正體漢字教學的辛勞，勉勵各校老師與學生家長，亦合心共同致力海外正體漢字的傳承與教育。陳志賢委員則強調家長的用心與鼓勵是孩子接觸華文教育的最大支持，期勉學生能從學習的過程中體會正體漢字所蘊含博大精深的中華文化之美。兩位均深盼在做的每一位老師與家長，在未來仍能持續支持僑校的華文教育，大家共同為海外下一代子弟的華文教育而努力不懈。



范國樞處長與得獎人合影

2026/2/2 上午 03:40:49

2019-2020美西北區漢字文化節系列活動一

#美西北區華文學校聯誼會 #識字比賽

美西北區華文學校聯誼會

活動時間：2019-11-23



陳志賢僑務委員與得獎人合影



靜態識字比賽得獎人合影